_ NO. HL-CN-DPAC 08/2023

" DPAC R5IER KL

BRFISEAR R/, A5 EEXRA CHNFEERHE
&£, EESEENRANSENRE, EERE.

I 01



02/50  DPAC RIIERSH www.wxhengli.com www.wxhengli.com DPAC RYIRISHE  03/50
BRHS - 2) B
EHEA T IUEF $12~100 B{ER $12~50 DPAC %3 AEF BIEM
i BT FF i (FE) % (FIE) _l;;];]&;ﬂfﬁﬁ_‘z I WA ST - fe B -
R ‘ -l - R smEEn e it 12 ~ 100 H1% 012 ~ 50
il | H 1 L[] | :F | ‘V g R C n n .
‘ A RBRAIRE | [ [ ] [
bR | | | 7] L FRHIRFLEY | u u |
I 1 H I 1 1] | FRRSMBAL . n n -
P HIRRIE m n
F T ULaR | u |
LB/LC Bt | | | | |
= iR BIE%IF cB WEFEL n n n
RRFISEMART), k5, EERA N — =5 | sezn = B an e AR = = u u
FEERNE LN, FESEEFRANAENEE,
oy BESEL | O | @ ® ® ®
® - RELAR, WEA: 12 162025324050 63 80 100; B{EMA ¢12 ~ 50 .
. @ | x SR sniTRE Y BABH
PR ® | -E: P=TRBRIEEND; T = AR IERABH
i @ | MEEN: A- BRIEAR; F - RHRLAR @ T 16 20 2 [ 40 B 63 B 100
REHE; - IRER Y ) i SRR -4 (HIER) . SEM - (CEH)
- SRR REMI AT IR, AT EEREY | REEE REHH AFER SUER (BFF. W)
® e PeBL tRfR B () BOEE M5x0.8 |cs | cia | 638
C | BFAMEEES (EH)| | | SMEQ | T | 40-80°C | L | FsE@AR AR SEE [ SEEF [ HE
| srepusnss E3)| 2 gﬁ% R nﬂ:ﬁizo « | F | EFmman %mﬁgf@ 1 mm/s AERAL 30 ~ 5005 #AEAEL 50 ~ 500
FRAZEEY mm (0,+1.0)
AR b e
+E 1) {72 [mm] (B HAMETE %
Rl R SELHI / BB
112 pmm FRARTIE BAITIE REME TR
1216 5,10, 15, 20, 25, 30 30 S R 0.022 0.038 0.055 0.09 0.15 0.26 0.46 0.77 136 2.27
2025 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 50 A7 0.043 0.075 0.11 0.18 0.29 0.52 0.91 1.54 271 4.54
3240 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100 100
506380100 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100 100 TERITRIE 21
FIRES ®[mm] 12 16 20 ‘ 32 ‘ 40 ‘ 50 ‘ 63 80 100
- 1R IHENE S5 (4 40um LRI IE)
112 omm 1R BATTIE EREEE | XEAE | 007~1 0.05~1
12 16 20 25 32 40 5,10 10 e BIEERE | 025~1 018~1 ‘ 017~1 ‘ 0.15~1 ‘ 013~1 ‘ -
™ 10,20 20 {RIEMESN  MPa 15
. TERE °C FTHEMEFFX : — 10 ~ 70°C ( RE ) wHEMEFFX . — 10 ~ 60°C (TFRE)
Azl . . . TEMER 2
L] EBHTREERN, TR RATRN, (AR, HERKTDESRATRE;

[2] &ATTRECERM IR TR U E—RITETIREREIMR, HEIMERT A E—SREITRSEMNIMERY . 17585 23 MR TRESELRBREITIER 25 RARESE

BT, EIMERT SHER,

A ) TRKESTFERSEMENTNLE; 2) FERARER.




04/50  DPAC RFIFRSH www.wxhengli.com www.wxhengli.com DPAC RFIBRISEL  05/50
BRIt R [ N] BRSH [ ER B - DER
-EEMaEE
I OUT et IN
TR (3 FRRE R
SBFTINIER IHFIRAER WED (EAL)
AKES L § 1 8 9
. #FRAES (MPa) EREA (MPa)
(mm) e
0.3 0.5 0.7 0.3 0.5 0.7
IN 25 42 59
12 25 42 59
ouT 34 57 79 #\%
IN 45 75 106
16 45 75 106 Ll i
ouT 60 101 141 I 7 % LV %
IN 71 118 165
20 71 118 165
ouT % 157 220
IN 113 189 264
25 113 189 264
ouT 147 245 344
EHMELE FimIMERLL LT <
IN 181 302 422
32 181 302 422 10 1 il
ouT 241 402 563
IN 317 528 739
40 317 528 739 |
ouT 377 628 880 o
IN 495 825 1150
50 495 825 1150
ouT 589 982 1370 #%
[ \ W e
IN 841 1400 1960 [ Y % -
63 841 1400 1960
ouT 935 1560 2180
IN 1360 2270 3170
80 1360 2270 3170
ouT 1510 2510 3520
IN 2140 3570 5000
100 2140 3570 5000
ouT 2360 3930 5500
HRVSEL [ FRER BT - BUER
[1] ELfE AEE HERFARE L
BMEIER N
[2] 7B ks el E=R
1 BEFIER : =it i N
(ﬂé) S SIS S (N) S 012~ 425
mm [£/7 (MP 472 BEHIE R : f=itl 5
EREH ( a) ET*E) SREHI EE [3] SEEF mEm $32 ~ $100 EEE
0.3 0.5 0.7 0.3 0.5 0.7 mm EIR ERDN N EBN
EASE $12 ~ 40 PEIRE L
5 13 8.6 11 2.9 -
12 21 44 66 14 31 48 (4] €1 EASEY $50 ~ 100 FATRE L. B
10 13 3.9 9.7 2.8
[5] 31T ET AW KR
5 15 10.3 20 3.9
16 45 86 126 24 54 85 [6] FRE HWEEE 1% $50 LA _EfERA
10 15 5.9 20 3.9 X =
[7] Fimig g et b2
5 15 10 27 5.3 - -
20 79 142 205 44 91 138 (8] ZHE A Rafs
10 15 5.9 27 5.9
[9] &HE B RabE
5 20 16 29 9.8
25 126 224 323 84 160 235 [10] M&EF AaT [EdoAllst ERta
10 20 11 29 9.8
[11] BEEF -
5 30 23 29 20
32 211 372 533 152 273 393
10 30 16 29 20
5 30 13 29 20
40 338 589 841 288 499 710
10 39 21 29 20
10 50 30 83 24
50 535 928 1316 412 742 1072
20 54 24 83 24




06/50  DPAC RFIHRISH www.wxhengli.com www.wxhengli.com DPAC RFIBRISEL  07/50
- BRISH | fER B - EA - BRISE | fRER BT UER
MR -REHK (R P12, 16, 20. 25mm)
fI12 ®12. 16. 20. 25mm IhAEREERY LB
IR [T ] 7El: HREW
RELIE: 7
12 ®16-25 L Bk
HEsaRARC | Frh L
HEsfREC - i
8 2x N, BHRAERA10 E—m} ‘ {
| Lxa 0¥, 2xaN#, / / —ee———————————— ‘ —
R T i = L | o e-—.
< @ LAY L u : U |
S | L/ 5 i ~3+ | : fll
\{ ; }/ %4 S AN M N ‘ u
}F \ - I 1 | 1
§ \() | | |\ U
o | = e = e e e N
l— LS+fi#
F
E : 7xM5x().8 L7
K B+fift Hent A
i it
< (kgng)
M A+fi#e
AKES Ti2sEE IR TR L L1 LD |[LG | LH | LT X | L Lz |x Y
E (mm) (mm) A B s | A B LS
12 5~30 463 | 28 |16 | 353 |17 |5 135 | 24 |45 |28 |17 |2 34 | 295 |44 |8 45
K] TiEeREl HHR REHIF -
£ clole lea le |5 ' e Twln 1o s v |y 16 5~30 488 | 305 | 185 | 368 | 185 | 65 | 135 | 255 |45 |28 |19 |2 38 | 335 |48 |8 5
(mm) | (mm) A B Q | A B Q 20 5~50 532 | 315 | 195 | 412 | 195 | 75 | 145 | 285 | 66 | 4 24 |32 |48 |42 |6 |92 |58
12 5-30 3.5 128 |9 205|117 |75 )6 |6 |33]8 4 7 M3X0.5 | 5 |35 | 22 135 | 6835 | 275 | 14| 5 25 5~50 547 | 325 | 175 | 447 | 225 | 75 | 15 | 325 |66 | 4 26 |32 |52 |46 |66 | 107 |58
16 5~30 34 130595 |2 |185|8 |8 |8 |37|132]66 |55 | MAX0T |6 |35 |28 |35 | 6535|295 | 15 | 29
20 5~50 36 | 315 | 9 24 | 1959 |7 | 1047|136 |68 |55 | M5x08 | 8 |45 |36 | 55 | 9%55 | 355 | 18 | 36 SRERIEER | C
25 5~50 375 | 325 | 11 | 275 | 225 | 11 |12 | 12 | 52| 136 | 68 | 55 | M6X10 | 10 | 5 | 40 | 55 | 9555 | 40.5 | 21 | 40
M BREWN
E] @ 1. SRRESBNINURTS DRTATAERE, 2. BHMFX, THMFEN5E, REA B, QMRTRELK, FBARTH EEIE:
L B+t FFimIMEL
EHFELE MRS LR TFimIMELL
L |
E* — = EEE7 () ‘ Jﬂ];’
e = — ! o ()
‘ — T YT _
R 0 R 2 o ,,,f,@,f I I
— — T —/ H_
——————————————— T E iz fit T O = H—
- | €T . — AR a— e/
O © B! - Y| x X v LX U
, N Lol
G LS+ik Lz
X
A+t
11
RimEFL T ELE HFimIMESRIH S FIRES 1Ti2EE THHEIR P2 732 L L1 LD LH LT LX LY Lz X Y
F14% (mm) G Tho o1 R B1 c1 H1 L1 MM X ) (mm) A B Ls | A B LS
12 15 15% 03 M4X0.7 7 8 9 4 14 M5X0.8 10.5 12 5~30 55.6 | 28 | 46.6 | 446 | 17 356 | 135 | 24 45 17 2 155 | 295 | 25 9.3 45
16 15 20% 052 M4x0.7 7 10 10 5 155 M6X1.0 12 16 5~30 59.1 | 305 | 491 | 471 | 185 | 3711 | 135 | 255 | 45 19 2 20 335 | 29 9.3 5
20 2 13%0m M6X1.0 10 13 12 5 185 M8X1.25 14 20 5~50 69.5 | 315 | 579 | 575 | 195 | 459 | 145 | 285 | 6.6 24 3.2 255 | 42 36 132 | 58
25 2 15%0is M6X1.0 10 17 15 6 22.5 M10X1.25 175 25 5~50 705 | 325 | 589 | 605 | 25 | 489 |15 | 325 | 6.6 26 3.2 28 46 40 132 | 5.8




08/50  DPAC RFIERSHI www.wxhengli.com www.wxhengli.com DPAC RYIBRISHE  09/50

- HESE /AR B - UER - HESH 28R BT ER
- REAK (E12 P12, 16, 20. 25mm) - A (£112 ¢12. 16, 20, 25mm)
FME=E FA WEFEE CB
7 BREW M BEWR
RENIE: #BE REVIE: IR
HFimIMERLL
. | | 21x¢fD FimIMRLL
= T !
== | .
I E—— | @ o fF }
@ | @ ) 70
- : | Ll 4
Fl ‘ J
FX
L B+t L1
FZ
A+
L1
Kz 1T12EE R NG FD FT FV FX FZ L L1
(mm) (mm)
A B A B A+iik
12 5~30 415 28 305 17 45 5.5 25 45 55 13.5 24
16 5~30 44 30.5 32 185 45 5.5 30 45 55 13.5 255
20 5~50 46 315 34 195 6.6 8 39 48 60 14.5 285
25 550 475 15 375 75 6.6 3 2 5 64 15 325 FAKES T2 HREIR TR CB | CD [CT |CU |CW |CX | Cz |L L1 N RR
{mm) {mm) A B cL | A B cL
R 12 5~30 515 | 28 455 | 405 | 17 345 [ 12 | 5 4 7 14 |5 10 | 35 | 14 M4x0.7 | 6
TAHME=E FB
16 5~30 55 305 | 49 43 185 | 37 14 |5 4 10 |15 | 65 |12 | 35 | 155 | M4x0.7 | 6
M BREW 20 5~50 63 315 | 54 51 19.5 | 42 20 | 8 5 12 |18 |8 16 | 45 | 185 | M6X1.0 | 9
RELE: #R 25 5-50 675 | 325 | 575 | 57.5 | 225 | 475 | 24 | 10 |5 | 14 |20 | 10 | 20 | 5 | 225 | Mex10 | 10
2x4FD FimIMERLL
1y |
iae———— M)
| =y N N I ] |
- = AR
_/
L B+ FT L1
I
Fl A+
171258E R PN:1722 L L1
(mm) A A
5~30 37 26 3.5 14
5~30 39.5 27.5 3.5 15.5
5~50 44 32 45 185
5~50 455 355 5 22.5

(] : BRRY AL Lo L1596, SHME=E0EE,




10/50  DPAC RIHRSHE www.wxhengli.com www.wxhengli.com DPAC RFIBRISE  11/50

- BEISH [ iREE BT - NEA - BEISH [ iREE B NEA
-SMERT - REH (EL1E $32. 40, 50mm)
£I#2 ®32. 40. 50mm IhFREER LB
g HE: BER
WD 0 2 S ERHAC o bt REIE: R L - o
AN B0
S0 1

\
o
/

M

i
=Y
=
=)

= ; I I DT O\ I
f o ‘@ T i I - -]
| X YM LY X LG L1
= LX
I B.ig M
: J LS-fi 17 h-alD
A+ Al
W
= =iew FHBEER HHEER
S - Tﬂ; ) z::)ﬁ . . L L1 LD LG LH LT LX LY LZ X %
N p— it # A B L A B L
I | friseH c|p |E |H Jolk|L|m|nN |oO Wz
(mm) | (mm) A B F P |Q A B F P |Q 5~50 472 | 23 7
32 572 | 33 17 17 385 | 66 | 4 30 32 57 57 1 112 | 58
5 6.5 75 75,100 57.2 3 17
30 23 14
32 10~50 1/8 40 |33 |75 |1/8|105 |14 | 16 | 45 | M8x125 | 45 | 14 | 7 | 34 | 55 | 9585.5 | 495 5~50 53.7 | 295 | 135
75 105 40 637 | 395 | 235 | 17 385 | 66 4 3 32 64 64 78 12 |7
60~100 | 40 | 33 75,100 63.7 395 235
5~50 365 | 295 ] 10~50 56.7 | 305 75
40 8 18 |11 | 465|395 |8 18 |11 |15 |16 |52 | M8X125 |5 |14 | 7 |40 | 55 | 955 |57 | 15 50 667 | 405 | 175 | 18 835 |9 5 39 32 79 78 95 147 | 8
60~100 | 465 | 39.5 75,100 66.7 405 175
5 9 9
385 | 305 105 %
50 10~50 ) 1/4 . 485 | 405 | 105 | 1/4 | 105 | 19 | 20 | 64 | MIOXLS | T | 18 | 8 | 50 | 66 | 71 |19 SR | C
10.5 105 :
60~100 | 485 | 40.5
7kl BER
Gil @ 1 #REREMBMIMNERTS DRMRERAER ;2. SHMFR. TRMFXNTS, REA B F. P, QURTEESK, BEARTR. RENE: 53 oM By
L B+fiff T T
MimIRLFLT iR IMRLL EHMFELE
i ) . = §
0184 R R \&y
1 [=) 1 s e = ,,f
) i — | k E U2 @ = T ar L
—— N N\ N NN N\ - bxalD
[T o o - — LSkt — LX
fm m A+fik L/
i | . : & | sem FHBEER IR
g | TEeH L L1 LD LH LT LX LY Lz X Y
Lt (mm) | (mm) A B LS A B LS
5~50 62 23 50.4
32 72 33 60.4 | 17 385 | 6.6 30 32 34 57 45 137 | 5.8
MRiRIEFLR iR IMRLL THMHLE 75, 100 2 33 60.4
142 (mm) o1 R B1 c1 H1 L1 MM X Tho 5~50 709 | 295 | 56.9
40 809 | 395 | 669 | 17 385 | 66 33 3.2 40 64 52 137 | 7
32 M6X1.0 10 22 20.5 8 28.5 M14X1.5 235 21°_ 405 75,100 | 80.9 | 39.5 | 66.9
40 M6 X 1.0 10 22 20.5 8 285 M14X1.5 235 28°_ 1on 10~50 79.9 | 305 | 63.9
50 89.9 | 405 | 739 | 18 435 |9 39 32 50 78 64 167 | 8
50 M8X1.25 14 27 26 11 335 M18X1.5 285 35°_ 5on2 75,100 | 89.9 | 405 | 73.9




12/50  DPAC RIIHRSHE www.wxhengli.com www.wxhengli.com DPAC RFIBRISEL  13/50
- BRISE [ i8R 55 - WNEA - BRISE [ iR 155 - WNER
- REHR (EZ 032, 40, 50mm) - REHR (2 032, 40, 50mm)
FME=3 FA WE RS CB
7 BREN E: BREW
RELIE: IR REVIE: H#R
| "
] 50 e RN AN "
SANY), (AL N | | e RSN
| f(©$ J - = QO
& =/ nm; 1/
A VAR NN —
AV \NoA et -—— TH
F L-iFD Q \\fij/
A L] :é M
F1 Li L
L B+t
A-fite (U _|.RR L1
L B+t (W
i =i ResIF HHEIR
L i il i FD FT FV FX Fz L L1 M CL At
(mm) (mm) A B A B .
A+fift
5~50 40 23
32 50 33 55 8 48 56 65 17 385 34
75,100 50 33
5~50 46.5 29.5 R | (FEEE HSHAR AR
40 56.5 395 55 8 54 62 72 17 385 40 o
75,100 e oy mm) | (mm) . - O . A O e |cT |eu |ew |ex |z L L1 N RR
10~50 485 305
5~50 60 23 50
>0 75,100 535 405 38:5 103 66 o o7 & 89 18 435 >0 32 70 |33 |60 |10 |5 14 |20 |18 |36 |7 |285 | Mex10 |10
75,100 | 70 33 60
s 5~50 68.5 295 58.5
T =R FB 40 785 | 395 | 685 | 10 | 6 14 |22 |18 |36 |7 |285 | Mex10 |10
75,100 | 785 39.5 68.5
P B 50 10750 805 305 065 90.5 | 405 | 765 | 14 | 7 20 |28 |22 |44 |8 |335 | M8x125 | 14
. ) . ) . x1.
RELE: #R 75,100 | 905 | 405 | 765
[T | TFimIMERLL
A Janye (|
Y\ AW
o oy
Y\ \ A
FX LxdFD : i
Bt L1
fL A
ke 171E5EE R EF L2732
L L1
(mm) (mm) A A
5~50 38
32 48 7 285
75,100 43
5~50 445
40 54.5 7 285
75,100 54.5
10~50 475
50 575 8 335
75,100 57.5




14/50  DPAC RIIFBEISHE

- BRSEL /R 85 - WA
SMERT

112 ®63. 80. 100mm

www.wxhengli.com

www.wxhengli.com

- BEISH [ iREE B NEA
- RS (2 ©63. 80. 100mm)

DPAC R FI#ESEL

15/50

troER
BRI bl
. : Ak
2PRIPTG -
Wik
\
N Pan)
N g
L Beit
At
= e ] REHIR IR
i@ | e c |p |E F H J ok |L |m N O P |0 |w z
(mm) | (mm) A B A B
10~50 | 44 | 36
63 54 |46 |15 |16 | 77 | 105 | Mox15 |7 |18 |8 |60 |9 | 14% 14 | 15 | 84 19
60~100 | 54 | 46
550 535 | 435
80 635 | 535 | 20 | 25 |98 |14 | Miex2 6 |22 |10 | 77 |11 | 17F11 | 3/8 | 16 | 104 | 25
60~100 | 63.5 | 535
550 65 | 53
100 75 |63 | 26 |30 | 117 | 175 | M20x2.5 | 65 | 27 | 12 | 94 | 11 | 1711 | 3/8 | 20 | 1235 | 25
60~100 | 75 | 63
Cx] :
1. WEABHIMERS 5 ERIMERAER.
2. HHAMFTR. THEFXNTE, REABHRIERELL, BEIRI%.
imIREs AL TFimIMELL THENE
0 R R MMKL
€ (N O 2
L H1
= — s /| —
X
L1 2
HFim MR FhE FRIRIRTL
e
B1 c1 H1 L1 MM X Tho o1 R
(mm)
63 27 26 1 335 M18X 1.5 28.5 35°_ 40 M10X 1.5 18
80 32 325 13 435 M22X 1.5 355 43°_ 0 M12X1.75 2
100 | 41 325 16 435 M26X 1.5 35.5 59°_om M12X1.75 2

e EREERY LB
e mEW
bR : p s
RELE: HR L B £ FrsMBLY
| | g
2| -
= i %
H =
[ ] ==
[ TT :\l T | (T
t
XY‘ Y LG L1
LS+
A+fig
2z | e IR IR
iE | TIEE L i1 |w |6 | |o |wx |w [z |[x v
(mm) | (mm) A B LS A B LS
10~50 622 | 36 10
63 722 46 |20 |18 |45 |11 |s 46 |32 |95 |915 | 113 | 162 |9
75,100 722 | 46 20
10~50 75 435 | 135
80 85 | 535|235 |20 |535 |13 |7 59 |45 | 118 |14 |10 | 195 | 11
75,100 85 535 | 235
10~50 88 53 19
100 98 |63 |29 |22 |35 |13 |71 71 |6 137 | 136 | 162 | 23 | 125
75,100 98 63 29
LORMIER LC
M BREW
RELE: R L B+if FissMES
Ji /\ T —
= @ § Ry
- N2 S
I _/
v X Y Lx L1
LS+i# N bxolD
At LZ
=3 =523y REHEIR MR
g | TiEeH L L1 LD LH T X | Ly Lz X Y
(mm) | (mm) A B LS A B LS
10~50 904 | 36 | 724
63 100.4 | 46 | 824 | 18 435 |11 46 32 |60 | 915 |77 182 |9
75,100 | 1004 | 46 | 824
10~50 1105 | 435 | 885
80 1205 | 535 | 985 | 20 535 | 13 59 45 | 77 | 114 | 98 25 |11
75,100 | 1205 | 53.5 | 985
10~50 126 | 53 101
100 136 |63 | 111 | 22 535 | 13 71 6 94 | 136 | 117 | 24 125
75,100 | 136 | 63 111




16/50  DPAC RIIHRSHEL www.wxhengli.com www.wxhengli.com DPAC RFIBRISEL  17/50
- BRISE [ fRER B - UER - EBRISE AR BT UER
- REAR (E1R ¢63. 80, 100mm) - REAR (E12 ©63. 80, 100mm)
FME=3 FA WEED CB
7 BREW MR BREW
RELE: #R RELE: #BR
TFimSMERLL
| SR LW T bl FrissMEa
(VA ] e
. ¢§ _ ] 1DAH1D
- & y == ] #d9
] —
P A - ¢ i
& \J \J ] -/ HJ@
X 1 [ ORGE -
2 xiFD ::H
A+
ol B W
a (L+fig B
SRR LR =
=z J=goss R T
g | fTEEE FD FT FV FX Fz L L1 M
(mm) | (mm) A B A B
10~50 54 36
63 64 46 9 9 80 92 108 18 435 | 60
75,100 64 46 p— e
4 s=zo%e Gl T
10~50 63.5 435 e e ¢ |cT |cu |ew | ex | ez | L L1 N RR
80 73.5 53.5 11 11 99 116 134 20 53.5 77 (mm) | (mm) A B cL A B cL
75,100 735 53.5
10~50 88 36 74
10~50 75 53 63 98 46 84 14 |8 |20 |30 |22 |44 |8 |335 | MIOXL5 | 14
100 85 63 11 11 117 136 154 22 535 | 94 75,100 98 46 84
75,100 85 63
10~50 109.5 | 435 91.5
80 1195 | 53.5 | 1015 | 18 | 10 |27 |38 |28 |56 |10 | 435 | M12x1.75 | 18
75,100 119.5 | 53.5 1015
FTAFE=%! FB
10~50 132 53 110
100 142 | 63 120 |22 |13 |31 |45 |32 |64 |12 | 435 | MI2X175 | 22
e BREW 75,100 142 63 120
RENBE: #ER
TFimIMELL
I
AN
SN
= _ (&
: L&
SN e NG
L ot F1 : N\ LofD
A+ F7 L
FAKES 1TIESEE KRR IR L "
(mm) (mm) A A
10~50 53
63 63 8 33.5
75,100 63
10~50 64.5
80 74.5 10 435
75,100 74.5
10~50 76
100 86 12 435
75,100 86

] : R A L. L14, S#FZE=RER,




18/50  DPAC RFIHRISHL www.wxhengli.com www.wxhengli.com DPAC RYIERISHE  19/50
RIS [ R8T ER - RS [ 78 T - WNEA
- LEMEE -9MEZR~
fI#Z ®12, 16. 20. 25mm
TR FRERIMELL
TR TRER
i | 6 1 311272 5
12 ®16-25 HesaiRiC
EA
5 papanis B
| .8 2N 2508 ' il
W TS = 7 ( Tego] i / b0,
/ 7 & 7 v ANEUS 3‘ — T - S @ ) AN
SO 7 = - : ¢ te J
2 / TV ) . +
@22 EZ? |
@ M Ll & IL
[ ik L+t K
<
: BERE R TR . A+2lf) M
T i
. . IR AT
FV I | s i i C|D|E |EA |EB |H L | K [M |N |O s u|v
/w (mm) | (mm) A B Q A B Q
j N g 12 5~30 394 | 324 | 105 322|252 |10 |6 |6 |33 M3X05 | 35 |5 | 22 | 35 | 65%35 | 275 | 14 | 25
- % - - W+ —t - b »/ - . %% — 16 5~30 43 |3 |10 |33 |26 |10 |8 |8 |37|132 |66 | MAXOT |35 |6 |28 |35 | 65835295 |15 29
20 5~50 47 |38 | 10535 |26 |95 |7 | 10|47 | 136 | 68 | M5X08 | 45 |8 |36 | 55 | 9F7 355 | 18 | 36
ﬁ 25 5~50 49 |39 |11 |39 |29 |11 |12 |12|52| 136 | 68 | M6XL0 |5 | 10 | 40 | 55 | 9F7 40.5 | 21 | 40
(] : HEABRIIMNER TR ERITERMER
SRS / AEEL AT - R
(1] ) Bh BRMAIRAL il i FINEE
2] e Bas AL = -
< - [
- N THR 012~025 o : xmw oyl
Fix e 232~2100 {EFFER Ly L ! BQ
. TN 212~025 =77 il © © H1
[4] JEEF B - | 1 i1/ |0 a
BN 232~2100 FEREE ; ;
5 s =R 012~040 PRSI U it
R 050~0100 $ERAEL. Mol
[6] LR MEIRN BEAEL AR
[7] SHE WEREE X 250 LA LfEF
[8] THimIR [ btz TimIMELL PRIRIEFL
(0] Exrm BaE i W | FHHGT
(mm) B1 c1 H1 L1 MM X 01 R
[10] B3R — - Al A
[11] EETEHE NBR 12 60.4 53.2 8 9 4 14 M5x0.8 10.5 M4x0.7 7
[12] SEREHE NBR 16 67 57 10 10 5 15.5 M6X 1.0 12 M4x0.7 7
[13] IR R NBR 20 75 63 13 12 5 18.5 M8x1.25 14 M6X 1.0 10
[14] SERBBHE NBR 25 84 74 17 15 6 225 M10X1.25 175 | M6X1.0 10




20/50  DPAC RIIERSH www.wxhengli.com www.wxhengli.com DPAC RYIBRISHE  21/50
- BRISE [ fREE - NER - BRISE [ AR - WER
-R&AN (12 d12. 16, 20. 25 mm) - ZIEH (F42 d12, 16, 20. 25 mm)
e REE LB EZBRIFA
71l RN E: BREW
RENIE: #BE RELIE: IR
o aw A 2x6FD
] - i FrRIMBL FRIMBREIH A I O ©
i = =2 R [ N B — |
- 1| I i Al L1
= i . o — e (O L) B — 2 jo—{o)—t
| 7N
2 = &) > %“NT, ,ﬁ% 12 80.4 | 24 ‘ {} {} ‘
f 0 @ = i ==l 16 87 | 255 G 1
] o | ‘ - -
L1 L1+ 20 95 28.5 ! N i X
— 1 B+ lfit) L2+ (i)
= JY et . N\l 2 104 2 i
LS4t E A2 ) 5 0 32.5 Aol
A+ ()
HFimIMELL HimIMESRIH S
7= 155935 AR AR
EIKES TiEEE L LD LG LH T LX LY LZ X v —— e
(mm) (mm) A B LS A B LS I =
() () mE | L3 L4
12 5~30 594 | 324 | 204 | 522 | 252 | 132 | 135 | 45 |28 |17 |2 34 | 295 |44 |8 45 inE - _ _ u (mm)
16 5~30 63 36 24 53 26 14 135 | 45 |28 |19 |2 38 | 335 | 48 | 8 5 J J 12 704 | 24 14
20 5~50 67 38 26 55 26 14 145 | 66 | 4 24 | 32 | 48 | 42 62 | 9.2 5.8 16 T 255 | 155
L L+
25 5~50 69 39 24 59 29 14 15 66 | 4 26 |32 | 52 | 46 66 | 10.7 | 5.8 = * 20 85 285 | 185
. 25 94 325 | 225
SORHIER LC
e D i friEtE i) i) FD FT FV FX FZ L1 L2
12 5~30 49.4 324 422 25.2 45 5.5 25 45 55 13.5 3.5
FImIMERLL HimIMEXHITE
16 5~30 53 36 43 26 45 5.5 30 45 55 135 35
L B+if L+fi FAKES
A i == 1 Al L1 20 5~50 57 38 45 26 6.6 8 39 48 60 14.5 45
__ A\ _ — (mm)
H H /7NN rth 25 5~50 59 39 49 29 6.6 8 4 52 64 15 5
culll & > = I 12 80.4 | 24
o & Sl = i i 16 |87 | 255
i 1 ‘ hd o= N :
== X L1 1.8 20 95 28.5
= X it X ! i W \ixilD A2 68 25 104 32,5
A+ (i)
= FIEEE HREIR RESHIF
{2 f7iEE L D | H | X | z | x Y
(mm) (mm) A B LS A B LS
12 5~30 597 | 324 | 51 525 | 252 | 438 | 135 | 45 17 2 155 | 295 25 9.3 45
16 5~30 63.8 | 36 546 | 53.8 | 26 446 | 135 | 45 19 2 20 335 | 29 9.3 5
20 5~50 715 | 38 644 | 595 | 26 524 | 145 | 6.6 24 3.2 255 | 42 36 132 | 5.8
25 5~50 73 39 654 | 63 29 554 | 15 6.6 26 3.2 28 46 40 132 | 5.8




22/50

DPAC RFIi#ESEL

www.wxhengli.com

www.wxhengli.com

DPAC R FI#ESEL

23/50

- BRISEL [ tRER : I - ER

SMERSE

fI12 ®32, 40, 50mm

- BEISH [ fRER T - NIER
-REHR (E=Z ¢32. 40, 50mm)

ShEEREERY LB
e mEW
RELIE: R
HFimIMERL
L Befif | +fi
S g & HHE I
T 1 / E p]
: prm— I L1 L1+4i#
vl vix ]l 16 X
—= 1 A+ 2(#)
L S+fift L7 4% ¢LD
A+ (i)
HFimIMENRIHE
FARES FIZSEE TR T 0
(mm) (mm) Al Al
5~50 107.5
32 1175 385
75,100 117.5
5~50 117
127 38.5
40 75,100 127
10~50 127.5
50 1375 435
75,100 1375
, TR N HEER THHEER
il 7iEEE L |wl|w |t |m | | |z |x y
(mm) (mm) A B LS A B LS
5~50 64.5 30.5 145
32 745 40.5 245 17 | 66 | 4 30 |32 |57 |57 |71 | 112 |58
75, 100 745 40.5 245
5~50 74 40 24
40 84 50 34 17 | 66 | 4 33 |32 |64 |64 |78 | 112 |7
75, 100 50 34
10~50 76.5 40.5 175
50 86.5 50.5 27,5 18 |9 5 39 |32 |79 |78 |95 | 147 | 8
75, 100 86.5 50.5 275

IR (EFL)
2P EITR2EN0 HagrisneC Lol - HFEmIMBEL i
W) BxaDii, . ;
w0 AR
o A Pan) N(‘:W%
“HiK gt %) g
] NI - Hi Hi
T O @l m 4_>m
S K\ C\ @ S ///5 Tw L1+t :
i A2 (i)
@ o 1
K| MimIRFL
M o R _ R_
L B-fik L+t
3 J
A+2 (i)
W 1 =1
N I
TFiRIMERSL FRIRIRFL
po =
A S FHEIRAL | #HIFAL | Bl c1 H1 L1 MM X o1 R
(mm) (mm)
5
87.5
» 10~50 975 2 205 8 285 M14X 1.5 23.5 M6X1.0 10
75,100 97.5
5~50 97
40 107 2 20.5 8 285 M14X1.5 235 M6X1.0 10
75,100 107
10~50 107.5
50 1175 27 26 11 335 M18X 1.5 285 M8x%1.25 14
75,100 117.5
PR
FI12 TR R HEER HHEER
(mm) (mm) A B P A B P
5 M5
445 30.5
32 10~50 e 54.5 40.5 1/8
75,100 545 40.5
5~50 54 40
40 1/8 64 50 1/8
75,100 64 50
10~50 56.5 405
50 1/4 66.5 50.5 1/4
75,100 66.5 50.5
T2 (mm) d D E H J K L M N o} Q w z
32 13 16 45 M8 1.25 4.5 14 7 34 5.5 9®T | 125 495 14
40 13 16 52 M8 1.25 5 14 7 40 5.5 9RT | 14 57 15
50 15 20 64 M10X 1.5 7 17 8 50 6.6 11388 | 14 71 19

(E] : HEARNINER TR LRITERERE




24/50  DPAC RFIHERISH www.wxhengli.com www.wxhengli.com DPAC RFIBRISE  25/50
- HEISE /AR W - UER - HESE [ R T NEA
- REHN (E=F ¢32. 40, 50mm) -- RS (12 ©32. 40, 50mm)
SRR LC E=R FA/FB
kL BRERW
REWIE: B
FRIRSMEL ; ; — FRRSMEL
L Bufik L+fif 1 } } f f
f ! ! A D A i 3
YW WY
- SN M= e Z 4 @)y ]
2 o ) = I A &)
= Cag o) fan
€ | \ A%/
U F1 5
X X1 L L1t K B L2vik FX
5 ot LX [ LxalD A2 G
7 A+2(fif) A 2l68) £
A+lfig)
FERIMEN IR E HFimIMEN A S
57 TiEE BRI IR 0 FAKE TiEEE ) I 3 L
(mm) (mm) Al Al (mm) (mm) Al Al
5~50 107.5 5~50 97.5
32 1175 38.5 107.5 385 285
75,100 117.5 32 75,100 107.5
5~50 117 5~50 107
40 127 38.5 117 385 285
75,100 127 40 75,100 117
10~50 1275 10~50 117.5
50 1375 435 50 127.5 435 335
75,100 137.5 75,100 1275
T2 T 1732 217328 =3 TR NG AL AR
I {TEEE L LD | LH [ LT |LX | L | Lz |X Y il fERE FD FT FV FX FZ L1 L2 M
(mm) (mm) A B LS A B LS (mm) (mm) A B A B
5~50 67 30.5 57.9 5~50 54.5 305
32 77 405 67.9 17 |66 |30 |32 |34 |57 |45 | 137 |58 32 64.5 405 5.5 8 48 56 65 17 7 34
75,100 77 405 67.9 75,100 64.5 40.5
5~50 77.7 40 67.4 5~50 64 40
40 87.7 50 774 17 |66 |33 |32 |40 |64 |5 | 137 |7 40 74 50 5.5 8 54 62 7 17 7 40
75,100 87.7 50 774 75,100 74 50
10~50 83.2 405 73.9 10~50 66.5 405
50 93.2 50.5 83.9 18 |9 39 |32 |50 |78 |64 | 167 | 8 50 76.5 50.5 6.6 9 67 76 89 18 8 50
75,100 93.2 50.5 83.9 75,100 76.5 50.5




26/50  DPAC RIIERSH www.wxhengli.com www.wxhengli.com DPAC RYIBRISHE  27/50
- BRISH [ fRER W - EA - BRISE [ fER T - SUER
“SMERT - 9MERS
T2 ®63. 80. 100mm - 12 ©63. 80. 100mm
IR (EFL)
§T4% (mm) | C D E H J K L M N 0 P Q W z
‘ 63 15 20 77 M10X 1.5 7 17 8 60 9 1438 10.5 1/4 15.5 84 19
HigsdeRC LN,
il 80 21 25 98 M16X2.0 6 22 10 77 11 17.5% 135 3/8 18 104 25
—— W TImIRLFL -
P [ \ 100 27 30 117 | M20%2.5 6.5 27 12 94 11 17.5 3% 13.5 3/8 2 1235 | 25
TEDN / / 014 R
s K
g { |
s (N, Q - = == -R&AX (12 063, 80, 100mm)
S 118
= m ] o)
7E: HREW
L B+fiff L+ REIE: fEsE
1FIRIMERL i} :
Aa2te)
. Bt Lo FFimIMRLL
i T S &
72 o1 o — \ %
e H H o F ZS)
63 M10X1.5 18 L = L ] =
a a B4 £4 \&g
80 M12X1.75 22 X X - ] r
100 M12X1.75 22 ) st i o o (0 I
[ I P D ==
L 7 H o L1 L+t
R | [T
y Lyt 5 \_Li_X-EL LX ‘.\
RN TS \ i - | E N\ LD A2 ()
A+2lfig]
@ FEEE TESHITF HHIIR
i friZeE B1 c1 H1 L1 MM X
(mm) (mm) Al Al
10~50 109
63 119 27 26 11 335 M18X 1.5 28.5
75,100 119 =z raw REHIF LR
i f7iEeE L LD [ LG | LH | T | X | Lz | x Y
10~50 138 (mm) (mm) A B LS A B LS
80 148 32 325 13 435 M22X 1.5 35.5
75,100 148 5~50 78 4 16
63 88 52 26 18 |11 |5 46 |32 |95 | 915|113 | 162 | 9
10~50 1475 75, 100 88 52 26
100 157.5 41 325 16 43.5 M26X 1.5 35.5
75,100 157.5 5~50 91 51 21
80 101 61 31 20 |13 |7 59 | 45 | 118 | 114 | 140 | 195 | 11
75, 100 101 61 31
10~50 1045 | 60.5 26.5
- ” ” 100 1145 | 705 | 365 | 22 |13 | 7 71 |6 137 | 136 | 162 | 23 12.5
FARES FREE AR R 75,100 1145 | 705 36.5
(mm) (mm) A B A B
10~50 58 4
63 68 52
75,100 68 52
10~50 71 51
80 81 61
75,100 81 61
10~50 84.5 60.5
100 945 70.5
75,100 94.5 70.5




28/50

DPAC RFIi#ESEL

BRSE [ fRER T - WER
-5 (H2 063, 80, 100mm)

www.wxhengli.com

www.wxhengli.com

EEI FA/FB

- BRISE [ AR - WER
-REH (E12 ©63. 80, 100mm)

DPAC R FI#ESEL

BORMIEER LC
kL BRERW
REWIE: B
FFimIMRLL
L B+fig L+
i
@ @ ial
L P
= - (7 § -
- NN
g ) © o~ - =
H? ; ‘H &_‘, — —_ 1 L1+ig
Py x X LY
L5:8 LX N bxelD Als2 i)
A+ (i) L7
HimIMENHIAHE
FAEE TiEEE ks IR L
(mm) (mm) Al Al
10~50 129
63
75. 100 139 139 43.5
10~50 158
80
75. 100 168 168 535
% 10~50 167.5
1
75. 100 177.5 1775 535
= (552 FHEHEIR AR
iE | {TEtE L o|lw | |0 | | |wz |x y
(mm) (mm) A B LS A B LS
10~50 87.2 42 78.4
63 97.2 52 88.4 18 |11 |46 |32 |60 | 915 | 77 182 |9
75. 100 97.2 52 88.4
10~50 104.5 51 9%
80 1145 | 61 106 20 |13 |59 |45 | 77 | 114 | 98 225 |11
75. 100 114.5 61 106
10~50 119 60.5 108.5
100 129 70.5 1185 |22 |13 |71 |6 94 | 136 | 117 | 24 12.5
75. 100 129 70.5 1185

HFIRIMRLY
E¥as oo -
) P
z E (N a
= A J. .
] ¢ J‘LH
-/
T F o) o —
= \J \J
L1 B+fit L2+t FX \mLD 5 L+
A+2 (8 FZ A1 2(58)
FiRIMENIH S
A TiEEE ) A 3 L
(mm) (mm) Al Al
10~50 119
63 129 435 335
75. 100 129
10~50 148
80 158 53.5 435
75. 100 158
10~50 157.5
100 167.5 535 435
75. 100 167.5
A TR IR
i | T FD FT Fv FX Fz L1 L2 M
(mm) | (mm) A B A B
10~50 68 )
63 78 52 9 9 80 2 108 | 18 8 60
75. 100 78 52
10~50 81 51
80 01 61 1 1 99 16 | 134 | 20 10 77
75. 100 91 61
10~50 94.5 60.5
100 104.5 705 | 11 1 u7 | 136 |14 |2 12 94
75. 100 104.5 70.5

29/50




30/50  DPAC RFIHERISH www.wxhengli.com www.wxhengli.com DPAC RFIBRISEL  31/50
BRISEL [ tER B - BER - HESH 8RBT 2R
-EMEE SMERYT (GEEmIER)
£I12 ®12. 16, 20. 25mm
EmEE THFEOLE
HEEE i R (B .
3 5 5 9 8 1 1 3 1 Lo
12 16-25 |
W e
‘ \\ HesHRAC /
R 1 a0, = T
\\ 1%6 oo — 8 7x8N#, -
Lxp 03, %R T
c e o m % ) < \"=/AWR\ & sl ¥r-————————- -
}A ! ( } }V ﬂ - m \‘ 1
ﬁ e < NZANNLIPANT)
e——o— —0— —C0—6—0- —j @\
L F 2xM5x0.8
O B+t (ot
HEEHE FimIMRLL R £ M A+hit
o 1l 10
[
) | iz ey TR IR
% M\ iE | 2 L |c |p |E |er |EeB|H K |M|N |0 s |u |v
N | (mm) | (mm) | A B F A B F
7 : anE - 7074 FD/ 12 > e 6.5 G 5 35 1 6 33 M3x05 | 5 |22 | 35| &% |15 |14 | 25
i i /r ~ a - o [ 1 — he U . — — X0. . 3.5 B
£ 10 415 | 38 305 | 27 .
— 7 — _ L — N
— ——o— —0—! 5 39 35.5 27 235 35 6.5 %
16 55 55 8 8 37 | 132 | 66 | M4x07 | 6 | 28 | 35 295 | 15 | 29
10 44 | 405 32 | 285 3.5
5 41 | 365 29 | 245 45 )
20 55 55 7 10 |47 | 136 | 68 | M5x0.8 | 8 |36 | 55| 9%%7 | 355 | 18 | 36
10 46 | 415 34 | 295
5 425 | 375 325 | 215 _
THSEL | rER . SFF . B 25 ” s Tns 55 e R 55 | 5 12 |12 |52 | 13668 | M6x10 | 10 | 40 | 55 | 95F7 | 405 | 21 | 40
1 [n] BE® ERERE
2 JEE B/E REREL
e T I 1
TN 012025 FERIMERL THFNE ks ki)
3 JEEMT MM
&N 232~050. TEREER R 0185 R
. e EES 212~40. FAREALNL el B ’»
- SR 050, EEAEh. MR L e N — } = e il
5 M BETEN PR TERE il ; — —1t -
6 smE WASE 050 it/ |G @
X
7 B Mg Er y L .
8 BES IREEE BC
: B2 Rel/8. 1/4 5 E
9 ML METAW
10 Rt - - s MBS #oA FAIESL
11 IS BEW ey (mm) | B1 c1 H1 L1 MM X G Tho 01 R
12 BB a8% 220~050. PRSI 12 8 9 4 14 M5X0.8 10.5 15 15°_ gom M4X0.7 7
13 SEETHE NBR 16 10 10 5 155 M6X1.0 12 15 20°_ o050 M4X0.7 7
14 SEENBHE NBR 20 13 12 5 185 M8X1.25 14 2 13°_gom M6X 1.0 10
15 HTHE NBR 25 17 15 6 225 M10X1.25 175 2 15°_ gom M6X 1.0 10




32/50

DPAC RFIi#ESEL

- EHESE /AR B BER
-REFN FEEE: IR 912, 16, 20. 25mm)

www.wxhengli.com

A EREER LB
7 BREW
RELE: H#R
L B FFIRIMEBLL
s —= ] 71
v )
2 & 2 Ht
X LY = v X 16 X w !
L5+t 7
Afig
Gili7A 0 G732
11z
A B LS A B LS L L1 LD LG LH LT LX LY LZ X Y
(mm)
5st | 10st| 5st | 10st | 5st | 10st| 5st | 10st | 5st | 10st | 5st | 10st
12 51.3| 56.3| 33 38 21 26 403 | 453 | 22 27 10 15 135| 24 45 | 28 | 17 2 34 29.5| 44 8 45
16 53.8| 58.8| 35.5| 40.5| 23.5| 285| 41.8| 46.8| 23.5| 285| 11.5| 165 | 13.5| 255| 45 | 28 | 19 2 38 335]| 48 8 5
20 58.2 | 63.2| 36.5| 41.5| 24.5| 29.5| 46.2| 51.2 | 245| 295| 125| 175| 145| 285| 6.6 | 4 24 32 | 48 42 62 92 | 538
25 59.7| 64.7| 37.5| 42.5| 22.5| 27.5| 49.7| 54.7| 27.5| 325| 125| 175 | 15 325| 66 | 4 26 32 | 52 46 66 10.7| 5.8
SORHIER LC
7 BEW
RELE:
FFiRIMEBLL
L Bt
© o o
== = or —
‘Ei? [ R N r ‘(
= —E @ ) = SN >
g E o - 3
o - : -
- Y| X X Y ‘ LX 1
LS+8 1z N\ 4xaLD
A
HHLR NG
(ﬁrlni) A B LS A B LS L L1 LD LH LT LX LY LZ X Y
5st 10st | 5st 10st | 5st 10st | 5st 10st | 5st 10st | 5st 10st
12 60.6 | 65.6 | 33 38 51.6 | 56.6 | 49.6 | 54.6 | 22 27 40.6 | 456 | 135 | 24 45 |11 | 2 155 | 295 | 25 | 93 4.5
16 64.1 | 69.1 | 355 | 40.5 | 541 | 59.1 | 52.1 | 57.1 | 235 | 285 | 421 | 471 | 135 | 255 | 45 | 19 | 2 20 335 129 | 93 5
20 745 | 795 | 36,5 | 415 | 629 | 67.9 | 625 | 675 | 245 | 29.5 | 509 | 55.9 | 145 | 285 | 6.6 | 24 | 3.2 | 255 | 42 36 | 132 | 58
25 75.5 | 805 | 37.5 | 425 | 639 | 689 | 655 | 70.5 | 27.5 | 325 | 539 | 589 | 15 325 | 6.6 | 26 | 32 | 28 46 40 | 132 | 5.8

www.wxhengli.com

- BRSE | tRER : 24T - B{FA
-REH (CEEFER: 2 012, 16, 20, 25mm)

HFME=E FA

DPAC R FI#ESEL

33/50

E: BREW
RELIE: 7
FimIMERLL
o | ‘ 29D
@ !
| 2 o =1 '
2 1 _ N7 . g AT \
= & -
@ | O
FT
X 11
L B+4%
A+t il
AR EGEL AN
il A B A B FD FT Fv FX FZ L L1
(mm)
5st 10st 5st 10st 5st 10st 5st 10st
12 46.5 51.5 33 38 35.5 40.5 22 27 45 5.5 25 45 55 13.5 24
16 49 54 35.5 40.5 37 42 235 28.5 45 5.5 30 45 55 13.5 25.5
20 51 56 36.5 41.5 39 44 24.5 29.5 6.6 8 39 48 60 14.5 28.5
25 52.5 57.5 37.5 42.5 42,5 475 275 325 6.6 8 42 52 64 15 32,5
FTAFE=E FB
E: RN
RENIE: T
TFim MRS
——— T 2D
2 — —
L E— Hi \ @ | D
NN N —
L/
> 1@
L‘ B it F1 Fx L1
T T £
A+hig
512 A SHHEER A R ) g
(mm) 5st 10st 5st 10st
12 46.4 51.4 31 36 35 14
16 445 495 325 375 35 15.5
20 49 54 37 42 45 18.5
25 50.5 55.5 40.5 455 5 225

(E] BRR AL Lo L1 S, HERTEFME=EL




34/50

DPAC RFIi#ESEL

www.wxhengli.com

www.wxhengli.com

DPAC R FI#ESEL

35/50

- BRISEL [ tRER : B BER

- REFN (GEERIEER: 5112 012, 16, 20, 25mm)

WEER CB
1k BREW
RERIE: #BR o
(1 W oo
L ﬁ’;« M FRIRIMEL
3 —— —
K @\ _
ol ) it
I |
L W |RR —
N
r) Bt W
ol (Lo
L1
Adfig
TR NG
FARES
A B CL A B CL
(mm)
5st 10st 5st 10st 5st 10st 5st 10st 5st 10st 5st 10st
12 56.5 61.5 33 38 50.5 55.5 455 50.5 22 27 39.5 44.5
16 60 65 355 40.5 54 59 48 53 235 28.5 42 47
20 68 73 36.5 41.5 59 64 56 61 24.5 29.5 47 52
25 72.5 77.5 375 42.5 62.5 67.5 62.5 67.5 27.5 32.5 52.5 57.5
FARES
CB CD CT CuU Ccw CX Cz L L1 N RR
(mm)
12 12 5 4 7 14 5 10 3.5 14 M4X0.7 6
16 14 5 4 10 15 6.5 12 3.5 15.5 M4X0.7 6
20 20 8 5 12 18 8 16 4.5 18.5 M6X1.0 9
25 24 10 5 14 20 10 20 5 225 M6X1.0 10

- BRSEL [ tER : B - BER

SMERST (GRERER)

fI12 ®32. 40. 50 mm

AR (EFLR)
BREMEIRT)  mETR
F PRoNPTO A #D LixdNE,
T ®gE Bx 404,
\
T o ol [ |
—t - —@f =y L
@ T
L B M
J
A £
W
2 =12 RHaIR TR

g | c |p |E |H J KL |M|N |oO w |z
(mm) | (mm) A B P Q A B P Q

5 40 | 28 M5%0.8 50 | 38 12 97
32 10 /8 |10 |13 | 16 | 45 | M8X1.25 | 45 | 14 34 | 55 495 | 14

10 50 | 33 1/8 60 | 43 17 7

5 465 | 345 56.5 | 44.5 12 957
40 1/8 12,5 1/8 | 125 | 13 | 16 | 52 | M8X1.25 | 5 14 40 | 55 57 15

10 56.5 | 39.5 66.5 | 49.5 17 7

10 58.5 | 40.5 68.5 | 50.5 18 1137
50 1/4 105 1/4 | 105 | 15 | 20 | 64 | MI0X15 | 7 17 50 | 6.6 71 19

20 785 | 50.5 88.5 | 60.5 28 8

VM FimIMERLL EHFELE MimEFL
Oy R R
T
- o~
e T — H = G~
= - 1
= —— I =]
) |
TFImIMEREL FhE FRIRIRFL
FAKES o
(mm) Bl c1 H1 MM X Th9 01 R
5st 10st 20st

32 22 20.5 8 335 38.5 - M14X 1.5 235 21°_ 405 M6X 1.0 10
40 22 20.5 8 335 38.5 - M14X 1.5 235 28°_ 405 M6X 1.0 10
50 27 26 11 - 435 53.5 M18X1.5 28.5 35°_ son M8X1.25 14




36/50  DPAC RFIHERISH www.wxhengli.com www.wxhengli.com DPAC RFIBRISEL  37/50
- BRISH [ fREE 5 2R - BRISE [ R 56 BB
REFHN HEHFRER: I ©32. 40. 50 mm) --REFN CEFRIER: §I1 ©32. 40. 50 mm)
e REE LB HFMIFE=3Y FA
ME BREW M BREW
REGE: #BR " RELIE: ER
ﬁ‘iﬁ'ﬁ%ﬂ?ﬁ ﬂ:ﬁﬁﬂﬁﬁ
L Bk
- ,%,7 77777777 L i 7%7 ********** - = Z
X | \L\ T -] ; L-3FD L
1z ) — e — ! Bk i
LS+# )
At il
REHiER HHER NG 7R TR
R FKES
A B LS A B LS L | LI | LD |LG|LH|LX| LT |[LY|[LZ| X |Y A B A B FD | FT | FV | FX | FZ | L L1 M
(mm) (mm)
5st | 10st| 20st| 5st | 10st | 20st | 5st | 10st| 20st | 5st | 10st | 20st | 5st | 10st | 20st | 5st | 10st | 20st 5st 10st | 20st | 5st 10st | 20st | 5st 10st | 20st | 5st 10st | 20st
32 | 522|572 28 |33 12 |17 62.2| 67.2 38 |43 |- 2 |- 17 | 385| 66 | 4 | 30| 57| 3.2 | 57| 71| 11.2] 5.8 32 45 50 - 28 33 - 55 60 - 38 43 - 55 | 8 | 48 | 56 | 65 | 17 | 385 | 34
40 | 587|637 345/ 395 185 235 68.7| 73.7 445 495 285/ 335 17 | 385 | 66 | 4 | 33| 64|32 | 64| 78| 112] 7 40 515 | 56.5 | - 345 | 395 | - 61.5 | 665 | - 445 | 495 | - 55 | 8 54 | 62 | 72 | 17 | 385 | 40
50 66.7| 76.7] - 40.5| 505 175 215 76.7| 86.7 50.5| 60.5 215| 375| 18 | 435 |9 |5 |39| 79|32 | 78] 95| 147| 8 50 - 58.5 | 685 | - 405 | 50.5 | - 68.5 | 785 | - 50.5 | 60.5 | 6.6 | 9 67 | 76 | 89 | 18 | 435 | 50
BRHIEER LC TATMEZE FB
7 BREW E: RN
REIE: $B5F RELIE: H#IR
: " MimIMERLS MrimIMEL
1
f _ %
,,,,,,,,, p— - - [ = m - 4
I I T T T T E\:‘:ﬁ: —
LxblD/A Yl X XYL — L Bt F1
LX p =
2 Ls+he ¥ i bxdfl Aot
A-fif
RHHIR IR NG 7R THHEIR
) FAKES L1
Iz | A B LS A B LS L [l | LD |LH [T |X|LY |LZ]|X y (mm) A A
(mm) o T 10st | 20t | 5st | 10t | 20st | 5st | 10st | 20st | 5st | 10st | 20st | 5st | 10st | 20st | Sst | 10st | 20st 5st 10st 20st 5st 10st 20st
ky) 67 | 12 28 |33 554 | 60.4 7|8 38 |43 654 | 704 17 385 |66 |30 |32 |34|57|45|137|58 32 43 48 - 53 58 - 285
40 | 759 | 809 345 | 39.5 619 | 669 859 | 90.9 445 | 495 719 | 769 17 | 385 |66 |33 | 32|40 |64 |5 |137|7 40 49.5 54.5 - 59.5 64.5 - 285
50 89.9 | 99.9 40.5 | 505 739 | 839 99.9 | 109.9 505 | 605 839 1939 |18 |435|9 [39 [32]50 |78 |64 16738 50 - 57.5 67.5 - 67.5 1.5 335

GE] BRR~TA. L. LLSNHER FA




38/50

DPAC RFIi#ESEL

www.wxhengli.com

www.wxhengli.com

DPAC RIIBEISEL  39/50

- BRISEL [ tRER : B BER

- RERAN CGREMHEER: §I12 $32. 40. 50 mm)

- BRSE | tRER : 24T - B{FA
SMERT (MEEER)

fI#2 ®12. 16. 20. 25mm

i3

®12

HdAREC

d1

6-25

HigsmgC

WEER CB
7 BEW
REGE: #BR
a il FEIRIMES
| it
T
— oCDFH10
#d9
(W _| RR
L B (W
01
ek d
A
RHHEIR L1732
FARES
A B CL A B CL
(mm)
5st 10st | 20st 5st 10st | 20st | 5st 10st | 20st | 5st 10st 20st 5st 10st | 20st | 5st 10st | 20st
32 65 70 28 33 55 60 75 80 38 43 65 70
40 73.5 | 785 345 | 39.5 63.5 | 68.5 83.5 | 88.5 445 | 49.5 73.5 | 785
50 90.5 100.5 40.5 | 50.5 76.5 | 86.5 100.5 110.5 50.5 | 60.5 86.5 | 96.5
F#2 (mm) CDh CcT CuU CwW cX Cz L L1 N RR
32 10 5 14 20 18 36 7 28.5 M6X1.0 10
40 10 6 14 22 18 36 7 28.5 M6X1.0 10
50 14 7 20 28 22 44 8 335 M8X1.25 14

" /m& a0
\ |8 2xiNdd, 2ol (kgn) /
N Txa0if <004, [ e T
] YO = /
. / ¢ © @ i A S —————— B
K
< } L] o
3 B-filt
<y
At
2 1712 TR AR
i | T c |p |E |EA |EB | H K | L M IN |O s u | v
(mm) | (mm) | A B Q A B Q
5 459 | 374 305 | 22 8.5 6.5 3%
12 11 7516 |6 |33]- - M3X05 | 5 22 | 35 215 | 14 | 25
10 55.9 | 424 405 | 27 135 3.5
5 44 | 355 32 235 8.5 6.5 %
16 10 8 |8 |8 [37]132]66 | M4x0T |6 28 | 35 295 | 15 | 29
10 54 | 405 vy} 285 135 3.5
5 46 | 365 34 245 9.5 ]
20 10.5 9 |7 | 10|47 | 136 |68 | M5x08 | 8 36 | 55 | 93R7 | 355 | 18 | 36
10 56 | 415 44 29.5 145
5 475 | 315 375 | 275 10 )
25 11 11 |12 |12 |52 | 136 | 68 | M6X1.0 | 10 40 | 55 | 93RT7 | 405 | 21 | 40
10 575 | 425 475 | 325 15
FimIMERL THMF LS MR LB
MM
% R, o R
7;6 a -
— =
m o ) A s X e —— =
B! ol @
X
L1
FimIMERS Gl FIRIRFL
FKES 1
(mm) Bl c1 H1 MM X G Tho o1 R
5st 10st
12 8 9 4 19 24 M5X0.8 105 | 15 15°_ o M4X0.7 7
16 10 10 5 205 | 255 | M6X1.0 12 1.5 20°_ 405 M4X0.7 7
20 13 12 5 235 | 285 | M8X125 14 2 13°_o0m M6X 1.0 10
25 17 15 6 275 | 325 | M10X1.25 175 | 2 15°_ o0m M6X 1.0 10




40/50  DPAC RFIHRSHE www.wxhengli.com www.wxhengli.com DPAC RFIBRISEL  41/50

- BRISEL [ tRER : B BER - BRSEL [ tER : B - BER
-REFN HERER: IF 012, 16, 20. 25mm) - REFN (HEFRFE: §112 012, 16, 20, 25mm)
M EEERY LB =2 FA
h: BREWN R BEW
REMIE: HER REE: FR
L B+t FRiEIMES FrimIMRL

\ 28FD

| m————F & i r=————— O 3}\@5/%{2
o - (

it
&

kd
|
|
|
=
1
|
|

T
X LY - Y| X G X L1 L Bufift
N\ bxilD F1
L S+4i# 1z Avtit
st
HHER R AR RigIR
ke TR L L1
A B L L1 LS A B L L1 LS [T [LX |[LD |LG |LH |LY Lz (X Y A B A B FD FT FV FX FZ
(mm) (mm)
5st |10st |5st |10st |5st |10st |5st |10st |5st |10st |5st |10st |5st |10st |5st |10st |5st |10st |5st | 10st 5st 10st 5st 10st 5st 10st 5st 10st 5st 10st 5st 10st
12 60.7 |70.7 |37.4 |42.4 185 |235 |29 |34 |254 |30.4 |453 |553 |22 |27 185|235 |29 |34 |10 |15 |2 |34 |45 |28 |17 [295 (44 |8 45 12 55.9 65.9 37.4 42.4 40.5 50.5 22 27 4.5 5.5 25 45 55 18.5 23.5 29 34
16 58.8 |68.8 [35.5 [40.5 |185 |23.5 [30.5 355 |23.5 |28.5 [468 |56.8 |23.5 |28.5 [18.5 |23.5 |30.5 |355 [115 |165 |2 |38 |45 |28 |19 [335 |48 |8 5 16 54 64 35.5 40.5 42 52 23.5 28.5 4.5 5.5 30 45 55 18.5 23.5 30.5 35.5
20 632 |73.2 [36.5 [41.5 |19.5 |24.5 [33.5 (385 (245 (29.5 |51.2 |612 |245 |29.5 |19.5 |245 |335 |38.5 [125 |175 |32 |48 |66 |4 |24 |42 |62 |92 |58 20 56 66 36.5 41.5 44 54 24.5 29.5 6.6 8 39 48 60 19.5 24.5 335 38.5
25 64.7 |74.7 |375 |425 |20 |25 |37.5 |425 |225 |27.5 |54.7 |64.7 |27.5 (325 |20 |25 |37.5 |425 |125 175 |3.2 |52 |66 |4 |26 |46 |66 |10.7 |5.8 25 57.5 67.5 37.5 42.5 47.5 57.5 27.5 325 6.6 8 42 52 64 20 25 37.5 42.5
BERIER LC TAFIE=E FB
7 BREW E: RN
REWIE: BE RELIE: H#IR
FRIMELS imIMERL
L B+fif 2x4FD
5 ——————ar |
- ~ B
T T | L) E—— — M)
i :m:l:—ﬁ o - [T = | _
) 1T B4 | -
g ; - - -
- N—T™ L
_ v x X Y U I Bt il L1
= \ bxeLD 1
LS+ F1
A+fig
A
HHER I L1732 E:1 732 L T
=z 12
e A B L L1 LS A B L L1 LS LX LY LZ X Y |LD|LH| LT i A A
(mm) (mm)
5st | 10st | 5st | 10st | 5st | 10st | 5st | 10st | 5st | 10st | 5st |10st | 5st |10st |5st |5st | 10st |5st | 10st | 5st 5st 10st 5st 10st 5st 10st 5st 10st
12 69.7 [79.7 [374 424|185 (235 |29 |34 |56 |61 [543 (643 |22 |27 |185(235 (29 |34 |40.6 [456 [155 (295 |25 |93 |45 |45 |17 |2 12 51.4 61.4 36 46 8.5 135 19 24
16 68.3 [78.3 [35.5 [40.5 |18.5 |23.5 |30.5 | 355 |54.1 |59.1 [56.3 [66.3 |23.5 |28.5 |18.5(23.5 {30.5 |355 [42.1 [47.1 |20 33529 |93 |5 |45 |19 |2 16 49.5 59.5 37.5 47.5 8.5 135 20.5 25.5
20 75 |85 [36.5 [415 195 | 245|335 (385 629 [67.9 [63 |73 |24.5|29.5 |19.5|24.5 335 (38.5 [50.9 [55.9 [255 |42 |36 |13.2 |58 [6.6 |24 (32 20 54 64 42 52 9.5 14.5 23.5 28.5
25 76.5 [86.5 [37.5 (425 |20 |25 |37.5 (425|639 (689 [66.5 [765 275|325 |20 |25 |37.5(37.5 (539 [589 [28 |46 |40 |13.2 |58 6.6 |26 [3.2 25 55.5 65.5 45.5 55.5 10 15 27.5 325

(] FRR AL Lo L1 LS, HERTEFME=E




42/50  DPAC RYIERSH www.wxhengli.com www.wxhengli.com DPAC RYIBRISHE  43/50

- BRISH [ fREE 5 2R - BRISE [ 8RB 2R
- REFN (BEFER: 2 012, 16, 20. 25mm) MERST (EERER)
WMEEER CB 5I4Z ©32. 40. 50mm
71l RN AR (EFLK)
RENIE: #BE
(a1 kil Li:ES Mg oD LxoNig,
= FrigIMEL P (Re, NPT.0) Q Bl
e — e 8
(R§0f) '
\ _
L S . —
] <{_ - [T o) i2] I
g I3 f
L —
B*ﬁﬁ W [wn] 1
(L4 L——M
L1
A+ L B £ J
A W
1732 AR = 732 i A2 TR
R o B c |p |E |H Jolk L MmN o wo|z
(mm) A B CL A B CL (mm) | (mm) | A B P Q A B P Q
5st 10st 5st 10st 5st 10st 5st 10st 5st 10st 5st 10st 5 40 28 M5X0.8 50 38 12 93F
32 10 /8 | 10 |13 | 16 | 45 | M8x125 | 45 | 14 34 | 55 495 | 14
12 65.9 75.9 374 4.4 59.9 69.9 50.5 60.5 2 27 44.5 54.5 10 50 |33 |18 60 | 43 17 7
16 65 75 355 405 59 69 53 63 23.5 285 47 57 5 465 | 345 565 | 445 12 9%
40 1/8 12,5 1/8 | 125 | 13 | 16 | 52 | M8x1.25 | 5 | 14 40 | 55 57 | 15
20 73 83 365 415 64 74 61 71 24.5 29.5 52 62 10 565 | 39.5 66.5 | 49.5 17 7
25 775 87.5 375 45 67.5 715 67.5 775 275 325 57.5 67.5 10 585 | 40.5 68.5 | 50.5 18 1R
50 1/4 10.5 14 | 105 | 15 | 20 | 64 | MI0X15 | 7 | 17 50 | 6.6 71 |19
20 785 | 50.5 885 | 60.5 28 8
FimIMERLL
HE L L1
N RR CB CD CT Ccu Ccw CX FimIMERL THMFENE RiHEFL
(mm) 5st 10st 5st 10st L
12 8.5 13,5 19 24 M4x0.7 | 6 12 5 4 7 14 5
16 8.5 135 20.5 25.5 M4X0.7 | 6 14 5 4 10 15 6.5 | _ omg R R
T (=]
20 9.5 14,5 235 285 M6X1.0 | 9 20 8 5 12 18 8 C)
25 10 15 275 325 M6X1.0 | 10 2 10 5 14 20 10 KIE @ 7777777 B g I —1

2npl/| — 1 ——=

{ fﬁ

: EE e — -

L LJ,+ |

FrImIMES HLE IR
ke 11
(mm) B1 c1 H1 MM X Th9 01 R
5st 10st 20st

32 22 20.5 8 335 385 - M14X1.5 235 21° 405 M6X%1.0 10
40 22 20.5 8 335 385 - M14X1.5 235 28°_ 4052 M6X 1.0 10
50 27 26 11 - 435 53.5 M18X 1.5 28.5 35° 4om2 M8%1.25 14




44/50  DPAC RYIERSH www.wxhengli.com www.wxhengli.com DPAC RYIBRISH  45/50
- BRISH [ fREE 5 2R - BRISE [ R 56 BB
-REFR EERER: R ¢32. 40. 50mm) - RESN (BEFER: IR 032, 40. 50mm)
A EREER! LB BRHIEER LC
7 mEW 7 BREW
REGE: #BR REIE: H#H
FimIMEL FFmIMEL
L B+fi# L B+l
S a8 T 28
1 ‘ 1 [ [ 1 ‘ 1 [ [
) () - () .
L N2 Ri= i1
| L el S5 - ] T S
[[ j & - B A A~ Is
‘ (¥ ($)
T i Hi L I‘:D [ ]
XYL~ Lyl x LLle X 1) X . LS AGAS bxilD A L>< Lt
LS+ft 17 ) - 17
A+fift
A+tift
ENGEAD R TR IR
FAKES RS
A B LS A B LS A B LS A LS
(mm) (mm)
5st 10st 20st 5st 10st 20st 5st 10st 20st 5st 10st 20st 5st 10st 20st 5st 10st 20st 5st 10st | 20st 5st 10st | 20st | 5st 10st 20st 5st 10st 20st 5st 10st 20st 5st 10st 20st
32 57.2 67.2 - 28 33 = 12 17 - 67.2 77.2 - 38 43 - 22 27 = 32 69.5 | 795 | — 28 33 — 55.4 60.4 — 79.5 | 89.5 — 38 43 — 65.4 70.4 —
40 63.7 73.7 - 345 39.5 = 18.5 23.5 - 73.7 83.7 = 44.5 49.5 - 28.5 335 = 40 772 | 872 | — 345 | 39.5 — 61.9 66.9 — 87.2 | 97.2 — 44.5 49.5 — 71.9 76.9 —
50 = 76.7 96.7 - 40.5 50.5 = 17.5 275 - 86.7 106.7 - 50.5 60.5 - 27.5 37.5 50 — 93.2 | 113.2 — 40.5 | 505 | — 73.9 83.9 — 103.2 123.2 — 50.5 60.5 — 83.9 93.9
=3 L L1 iz L L1
I I LD LH T LX Ly Lz X %
(mm) 5st 10st 20st 5st 10st 20st LD LG LH LT LX LY Lz X Y (mm) 5st 10st 20st 5st 10st 20st
32 22 27 - 43.5 48.5 - 6.6 4 30 3.2 57 57 71 11.2 5.8 32 22 27 — 43.5 48.5 — 6.6 30 3.2 34 57 45 13.7 5.8
40 22 27 - 43.5 48.5 - 6.6 4 33 3.2 64 64 78 11.2 7 40 22 27 — 43.5 48.5 — 6.6 33 3.2 40 64 52 13.7 T
50 - 28 38 - 53.5 63.5 9 5 39 3.2 79 78 95 14.7 8 50 — 28 38 — 53.5 63.5 9 39 3.2 50 78 64 16.7 8




46/50  DPAC RYIERSH www.wxhengli.com www.wxhengli.com DPAC RYIBRISHE  47/50
- EHESE /AR B BER - HESH [ fRER  BT - 2R
- 2EFN (FEFER: 2 32, 40. 50mm) - 2EAN EEFER: 2R 032, 40. 50mm)
FME=E FA WEER CB
71l RN E: BREW
REGE: #BR RELIE: IR
TFimIMELL
I EEE [ (1 bxN MBS
D A f\ i i f\ A — | s
Y\ \ WA P !
I — o(DAH10
- () rr
A & y = = ] 1
— . - w ] i Va N
yan Jan | | A \E%
L] \ \ ] t 4 hé
i1 FX L-tfD U7 [ i —
» p R |
L B+fift F (Xigé ] RR
L1
Avfifl [Z:g% L W
L
. . A
NG R L Ll y
12
iIg A B A FD | FT | FV | FX | FZ
(mm)
5st 10st | 20st | 5st 10st | 20st | 5st 10st | 20st | 5st 10st | 20st 5st | 10st | 20st | 5st 10st | 20st
iR 17328
32 50 |60 | — |28 [33 |- |60 |70 |- |38 |43 |- |55|8 |45 |5 |65 |22 |21 | — |435|485|— |34 T A 5 = A 5 =
N 51665 ) - 345395 |~ | 665 765 ) - | M5 M5 |- |55)8 |46 T2 2 7 |- |85 85 - |4 (mm) | s5st | 10st | 20st | 5st | 10st | 20st | 5st | 10st | 20st | 5st | 10st | 20st | 5st | 10st | 20st | 5st | 10st | 20st
50 - 68.5 | 885 | — 405 | 50.5 | — 785 | 985 | — 505 | 605 | 6.6 | 9 67 76 | 89 - 28 38 - 535 | 63.5 | 50 3 70 30 — 8 33 . 60 70 . 0 90 . 38 43 — 70 30 .
40 785 | 885 | — 345 | 395 | — 685 | 785 | — 885 | 985 | — 445 | 495 | — 785 | 885 | —
- 50 - 100.5 | 1205 | — 405 | 505 | — 86.5 | 106.5 | — 1105 | 1305 | — 50.5 | 60.5 | — 9.5 | 116.5
THME=E FB
kL RN
. z L L1
RELE: #R i cT cu ow CxX z N RR
FrimIMEL (mm) 5st 10st 20st 5st 10st 20st
— L EmEil 32 10 5 14 20 18 36 12 17 - 335 385 - M6X 1.0 10
() C) 40 10 6 14 22 18 36 12 17 - 33,5 385 - M6X 1.0 10
— / \ H 50 14 7 20 28 22 44 - 18 28 - 43.5 53.5 M8X1.25 14
o) ) W
| U \
L f1
EX lxoFD K
B+ 7
Asfit
REHEIR THHEIR . i
=4
AR A A
(mm)
5st 10st 20st 5st 10st 20st 5st 10st 20st 5st 10st 20st
32 48 58 - 58 68 - 12 17 - 335 385 -
40 54.5 64.5 - 64.5 745 - 12 17 - 33,5 385 -
50 - 67.5 87.5 - 775 97.5 - 18 28 - 435 53.5




48/50  DPAC REISEEISEL www.wxhengli.com www.wxhengli.com DPAC RFIEEISEL  49/50
SPETTH—B B3
-SRI
&5 EREED zs &5 | mrmE 0 ns
&RIEL YY Ik
16 YY-M6 32 1-M10*1.25
@\’ 20,25 YY-M8 £ 40 I-M12*1.25
. 32,40 YY-M10x1.25 @ 50,63 I-M16*1.5
50, 63 YY-M12x1.25 . 80, 100 1-M20*1.5
80,100 YY-M16x1.5
Y 2%k FEhiEK FD
12 - 12 FD-M5
16 Y-M6 16 FD-M6
20,25 Y-M8 20,25 FD-M8
32,40 Y-M10x1.25 32,40 FD-M10x1.25
50, 63 Y-M12x1.25 50, 63 FD-M12x1.25
80,100 Y-M16x1.5 80,100 FD-M16x1.5
= : - C HEEFF kR
RETHRHMIHES
Fs 1BiRS 2 B HEEFX, BT TEE
1 PC R¥ERE L B, BTEHEngEINESE ‘ REHR Frxi EiE BAKE m s BRER ¢
2 C BAMEFF X CDX-07R-1.3 A
3 cB WE AT AT EFSHEANEA PNP piE, =% 13 CDX-07P-1.3 12~100
4 LC ORI FF A E o | FaRTE NPN BT, = 13 CDX-07N-13
5 LB YA AR RATFHARRES < > R FEAR, I 1.3 CDX-07R-1.3
6 FA/FB mi | EE= ATHARBEFERTEAS THES FCZ WiAiRS L 2.5 CDX-07R-2.5
7 | | B3k
8 FD gk AFMEERNAEERE
9 YY &RIEL TEKE A
10 Y Y Bk AFSRELE—NFEERIUESD
11 CBG HIf S5NEREEEER, BNREEHE
12 YF Y Bk MR




50/50  DPAC RFIEESH www.wxhengli.com
H———————————————

FE =E © REEILREATEN, LEEMEAMBHFEUEMAR
+86 400 101 8889 +49 (30) 72088-0 BihR. RiE. EFINERBFARB#ITERE. BTFFR—EE

RUFF &R B, FEEMPEERHIFETWHFHREH
EE| Az RIEAY, NFELM~ENERARTER RN ERER, 181
+016309953674 | +81 03 6809 1696 BERRIBRIE.




	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack

